

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION: CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA. UNA PESETA AL MES.—NÚMERO SUELTO CINCO CENTIMOS



EN SUFRAGIO DE LOS SEÑORES

DON VICTOR VERGARA Y MOÑINO

Y DE SU ESPOSA

DOÑA MARIA TERESA PÉREZ DE ARANDA Y ALEDO

Que fallecieron, respectivamente, en los días 20 de Enero de 1877 y 23 de Enero de 1880

R. I. P.

Estará la Vela y Alumbrado á Jesús Sacramentado en la Iglesia de Madres Capuchinas, hoy domingo, y se dirán misas desde las ocho hasta la una, cada media hora. Terminada la reserva, por la tarde, se cantará un solemne responso.

SUS HIJOS LOS EXCMOS. SRES. DON MARIANO VERGARA Y PÉREZ DE ARANDA Y DOÑA JOSEFA CALDERÓN Y MONTALVO DE VERGARA, MARQUÉSES DE ALEDO,

Suplican á sus amigos y personas piadosas que asistan á algunos de dichos actos y rueguen á Dios por el eterno descanso de los finados, en lo que recibirán especial favor.

Murcia 20 de Enero de 1907.

Los Emms., Exemos. é Ilmos. Sres. Cardenales, Arzobispos y Obispos de Burgos, Granada, Santiago, Valladolid, Toledo, Zaragoza, Cartagena, Madrid, Calahorra, Jaca, León, Palencia, Salamanca, Santander y Zamora, tienen concedidas muchas indulgencias por el piadoso acto que se practique, rogando por las almas de dichos difuntos (Q. S. G. G.)

AL DIA

En breve marcharán los delegados españoles en la conferencia de la Paz que periódicamente se reúne, como saben nuestros lectores, en La Haya, para estudiar los medios conducentes á afirmar la concordia ante las naciones.

Hasta ahora no sabemos concretamente los puntos que hayan de ser objeto de su examen, pero alguien ha lanzado la especie de que podía tomarse el acuerdo de aislar comercialmente á la nación, ó á las naciones que resistieran el humanitario influjo de la Conferencia, y á la verdad, que hoy por hoy esta es un arma contra la que nada pueden los acorazados ni los cañones, y que cabe emplear, bajo la égida de los demás, por

la nación más débil. Cualquiera que sea, pues el origen de la especie, si sobre esto se llega á un acuerdo, no cabe duda de que la Conferencia, esta vez tendría los resultados prácticos que se echaron de menos en la última.

Pero de entonces acá también han recibido las naciones enseñanzas que es de presumir las hayan aprovechado, y sobre todo su promovedor, que fué luego el primero en fallar á los acuerdos de la Conferencia, la más dura lección que se haya visto. Nos referimos á Rusia, ó por mejor decir á su Emperador, que aún llora la derrota de sus poderosísimas flotas y ejércitos como castigo providencial de su falsía, ya que no su perjurio.

Pues esa lección cabe que la aproveche también Alemania,

digamos mejor el Kaiser, que con sus hirsutos bigotes parece tener en vilo á los pueblos, ya que los Estados Unidos, (y responde de ello la actitud de su Presidente, que acaba de cobrar el premio Nobel de la Paz) no es presumible que quieran disputar al Japón su legítima influencia en el Extremo Oriente.

Queda Francia por estudiar; pero harto tiene que hacer á la fecha ésta con el problema interior de la separación de la Iglesia, problema más delicado de lo que parece y cuyos términos de radical jacobinismo ya va suavizando un tanto, precisamente por eso, por la voz de la opinión que empieza á sonar desde los Estados Unidos, movida por los prelados Gibaus é Hircland, también quistos antes por los radicales franceses.

Y es que francamente cuando se extrema el odio de la persecución con los humildes suelen levantarse en su favor hasta las piedras.

Anotaremos, ya que tocamos este punto, que nada se dice de si toma ó no parte, al fin, el Santo Padre, por medio de la representación, en la conferencia de La Haya, y es extraño, porque es una compensación que se le debe; como que fué el punto de partida de las osadías de la república francesa la negativa á dar lugar en los consejos de la conferencia, la última vez que se reunió, al Vaticano.

Entre tanto hagamos votos nosotros, porque esa especie á que nos referimos al principio, de emplear como arma el aislamiento comercial á las naciones discolos ó rebeldes á la paz

universal, sea pronto un hecho.

TEATRO ROMANO

El martes próximo volverá á abrir sus puertas este teatro, con la notable compañía de ópera italiana que dirige el maestro Baratta, cuya lista publicamos á continuación:

Maestro director y concertador, D. Arturo Baratta.—Otro hacer la petición de localidades. Si por cualquier circunstancia la Empresa diera menor número de representaciones que las anunciadas se devolverá el importe de las no verificadas, sin ninguna otra responsabilidad.

Horas de despacho: de once y de cuatro á seis.

maestro sustituto, José María Rey.—Sopranos, Srta. Mariqueta Aceña, Srta. Bica Bernardi, Srta. Margarita Gils, Mezzo soprano contralto, señorita Adela Blascó.—Otra soprano comprimaria, Srta. Emma Boffi.—Tenores Vicente Costa, Luigi Fini.—Otro tenor comprimario, Vittorio Font.—Barítonos, Amleto Barbieri, Benedetto Challís.—Bajos, Egidio Caravaglia, Abulker Leoni.—Maestro de coros; Giuseppe Fabretti.—Apuntador, Angelo Moretti.—Director de escena, Abbel Rossi.—Electricista, Antonio Betetter, del teatro Dal Verme de Milán.—Maquinista, Angelo Brambilla, del teatro Scala de Milán.—Meestra de baile, Matilde Guerra, del teatro Dal Verme de Milán.—Ballet Velant, de 12 bailarinas de la Scala de Milán, 24 corista de ambos sexos.—Completa orquesta.—Arpista, señorita Giuseppina Casti.—Arquero, Sres. Vidal Llinoua y Boceta.—Banda en escena.—Sastrea, Peris Hermanos. Rico vestuario hecho expresos por dichos señores para „La danzatio é di Faust„.

PRECIOS

Plataos y palcos principales, por abono: 20 pesetas, 11 en diario, 25; Escenarios platas y principales, 18 y 22; Escenarios segundos y proscenios segundos, 10 y 12; Palcos segundos y terceros, 8 y 10; Patacas de patio con entrada, 3.50 y 4.50. Butacas de teatro primero con

